[MPAKTUKYM

Tema: YMHOXeHne n goeneHune
NEeCATUYHbIX Apoben




l) NPABUIO

YT00ObI NEpEMHOXUTL ABe AeCATUYHbIE
apoobwu, Hapo:

1)BLINONHUTBL YMHOXEHUe, He obpalyasn

BHUMaHUNA Ha 3dNATbIe

2)B oTBeTe NoCTaBUTb 3anATYylo0, OTAENUB
crnpaBa CTOoJNIbKO undp, CKONMbKO UX
CTOSIN1I0 Nnocrie 3ansiTou B ooounx
MHOXMUTEeNSAX BMecTe




3) MPABUSIO

UTobbI pa3gennTb YMCro Ha
OEeCATNUYHYI0 Apobb, Haao:

B nennmom v genutene nepeHecTu
3andATylo BMpaBo Ha CTOMNbKO LnUAp,
CKOJ1IbKO UX MnocJrie 3ansTon B

aenurtene

[ocne 3Toro BLIMOMHUTL AENeHNe Ha gz
HaTypanbHOe YMCNo 0

O6paseLl; 2,24:0,5=22 4:5=4 48



ECNV BYOELb CNEOOBATL
MPABUIY V1 CMOJKELLL
BbIMOMHUTb BCE 3AOAHUS, TO

HAMNMALWELLb KOHTPOJ'IbHYPO
PABOTY HA «5n.
BMEPEQ!




SAO0AHUE 1.
KTO COEJAIT OWLWNBKY?

Konsi: 3,/7-2=74

Huknta: 5,02-3=10,6

Cawa: /,34-10=73,4

AHTOH: 56-4=244
Nmga ?

Hukuta
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BOCCTAHOBW LLETTOYHKY

BbIMNCNEHUN
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3AJAHVIE 3. 47
CPABHWTE PE3YNTATbI AENCTBAM
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SAOAHWE 4. «CITAJTIOM»
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SAOAHNE 5.
[1O KAKOMY MYTU NMONTU, YTOBb!

BTOPOE JEVCTBME HAYNHAJIOCH C
PE3YNLTATA NMEPBOIO OENCTBUA?
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SA0AHUE 6
BCTABb HEMSBECTHOE YINCIJIE
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- 3AO0AHUEY.
PASOEJIM HAUBOJIbLWEE N3

OAHHBIX YCEJT HA HAMMEHbBLUEE
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SAOAHUE 8. /
KAKOE PACCTOAHUWE BYOET ME "¢
OBbEKTAMN YEPES3 3 HACA?

5/7KM/M 8,4 KM/

53 km

5,7+8,4=14,1(km/4) — ckopoCTb CONMXeHns
14,1-3=42,3(km) —npoeayT BMecTe 3a 3 4aca

53-42,3=10,7(km) — byaeTt mexxgy HUMU
yepes3 3 4Yaca OT1BeT: 10,7 KM



MOJ10OLbI!




